

PROIECTUL PRIVIND ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR (ROSE)
SCHEMA DE GRANTURI PENTRU UNIVERSITĂȚI – Programe de vară de tip punte
BENEFICIAR: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași
TITLUL PROIECTULUI: Școala de Vară pentru Elevi „ I.Like.IT@ETTI.TUIASI.RO”
Acord de grant nr. 142/SGU/PV/II din data 27.05.2019

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE
Achiziția de servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: Servicii de servire a mesei in regim catering

	Specificații tehnice solicitate
Denumirea serviciilor	Servicii de masă
Descriere generala	Servirea mesei grupului de 25 de elevi si 2 profesori supraveghetori participanti la scoala de vara
	Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar
	Furnizorul trebuie sa aiba la zi atestarile medico-sanitare ale locului de preparare a alimentelor.
	Parametri de servire a mesei minim acceptați de către Beneficiar
	<p>Livrarea se va face timp de 15 zile, se vor calcula 14 zile complete, livrate astfel: in prima zi pranz si cina iar in ultima zi doar mic dejun).</p> <p>- meniul va fi alcatuit in functie de preferintele consumatorilor transmise cu cel putin 24 de ore inainte de ora de servire a mesei (in cazul in care se doreste meniul de post, vegetarian sau orice alt tip de meniu care include o restrictie alimentara)</p> <p>- micul dejun cuprinde minim 350 gr alimente (spre exemplu: preparate carne, ou, branza, legume), 1 sticla de apa plata/minerala 500 ml, ceai/cafea</p> <p>- pranzul cuprinde: ciorba (minim 400 gr) fel principal de minim 400 gr (cuprinde carne/peste/preparat vegetarian + garnitura + salata) desert, minim 80 grame apa plata/minerala, 500 ml 2 chifle</p> <p>- cina cuprinde: Minim 400 gr mancare servita - apa plata/minerala, 500 ml</p> <p>Mancarea trebuie sa ajungă la beneficiar in cele mai bune conditii de pastrare si intr-un timp cat mai scurt posibil de la preparare.</p> <p>Pachetele livrate vor conține tacâmuri de unica folosință, șervetele, sare, piper, etc.</p>

Director grant ROSE,
Șef lucrări dr. ing. Mătășaru Petre-Daniel

Responsabil achiziții,
Dr. ing. Corban Gina